

28/06/2021

Κερκύρας: Το εμβόλιο είναι ιατρικό ζήτημα, όχι πνευματικό

/ [Επικαιρότητα](#)



Γενική ιερατική σύναξη μετά από πολύ καιρό και λόγω των μέτρων για τον κορωνοϊό διεξήχθη το πρωί της Παρασκευής 25 Ιουνίου 2021 στη Κέρκυρα στο Πνευματικό Κέντρο της τοπικής Εκκλησίας, με την τήρηση των μέτρων προστασίας της δημόσιας υγείας.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος είχε την ευκαιρία να συζητήσει με τους ιερείς για τα θέματα που ανέκυψαν κατά τη διάρκεια της πανδημίας και να μοιραστεί μαζί τους προβληματισμούς σχετικά με την ανάγκη ύπαρξης διάκρισης στον τρόπο που οι

ιερείς αντιμετωπίζουν τις δυσκολίες από την πανδημία, κυρίως αναφορικά με την στάση των πιστών ανθρώπων. **Ο κ. Νεκτάριος τόνισε ότι η Εκκλησία είναι για όλους τους πιστούς.** Δεν επιτρέπεται όμως να τερατολογούμε και να καθιστάμεθα προφήτες, αλλά να προχωρούμε με πίστη στον Θεό. Να σεβόμαστε τις ευαισθησίες των ανθρώπων, αλλά και να πειθαρχούμε στις αποφάσεις της Εκκλησίας, η οποία σέβεται τα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας.



Ο κ. Νεκτάριος ζήτησε από τους ιερείς να μην αναλαμβάνουν τον ρόλο του ιατρού του σώματος, ενώ επεσήμανε τις τεράστιες συγκρούσεις συμφερόντων στους καιρούς μας, τους επιστημονικούς ανταγωνισμούς και την μονομερή πληροφόρηση που λαμβάνουμε, από όπου κι αν αυτή προέρχεται. Οφείλουμε λοιπόν να είμαστε επιφυλακτικοί απέναντι σε οποιαδήποτε απόλυτη άποψη, να ακούμε την Εκκλησία μας, να αρνούμαστε οποιαδήποτε συζήτηση σε σχέση με την θεία κοινωνία και να αποφεύγουμε άσκοπους διχασμούς. Αναφορικά με τα τσιπάκια και τα σφραγίσματα ο κ Νεκτάριος είπε ότι δεν χρειάζονται εμβόλια για να σφραγιστούμε και αυτή η αντίληψη που διακινείται από κάποιους στον εκκλησιαστικό χώρο είναι εντελώς εσφαλμένη. Μηχανισμοί παρακολούθησης των ανθρώπων υπάρχουν, όπως είναι το κινητό τηλέφωνο ή ο ΑΜΚΑ, αν κάποιος θέλουν να συλλέγουν δεδομένα για μας ή να γνωρίζουν πού είμαστε και τι κάνουμε. **Το εμβόλιο είναι ιατρικό ζήτημα και όχι πνευματικό.**

Ο κ. Νεκτάριος συζήτησε με τους πατέρες και ζητήματα της πρακτικής διαχείρισης της εκκλησιαστικής καθημερινότητας και προανήγγειλε ότι το γενικό ιερατικό συνέδριο του φθινοπώρου θα είναι αφιερωμένο στην θέση της Εκκλησίας στην κοινωνία μας μετά τη πανδημία.

